Az ADC tompaszogl haromszog egyenlészari; a C AD< = 60° + 90° = 150°, az alapon fekvs szogek mindegyike
15°. A szerkesztésnél fogva AC = AD = a. Hogy C D-t kiszamithassuk, rajzoljunk D ponton at AB-vel parhuzamost,
mely a C csticsbol az AB-re rajzolt merélegest F-ben metszi.

A DCE derékszogt haromszogben CE = a + %\/5, DE = g, s igy
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A CDE haromszog teriilete

(Miklossy Kornél, Arad.)

A feladatot még megoldottik: Erdss V., Fekete M., Friedldnder B., Fiistos P., Heimlich P., Janosy Gy., Kiss J.,
Martini J., Meleghy Gy., Neumann L., Peikert E., Pichler S., Rajz E., Sarkozy E., Schuster Gy., Steiger J., Tandlich
E., Toth B., Vetter E., Wahl V.



